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           Державна податкова  служба України
                           ГУ ДПС у  Рівненській області

                           33023 м. Рівне, вул.Відінська,12

                           Тел.. 0362-69-25-52

Що необхідно знати громадянам про податок на нерухоме майно
	· Податок у 2021 році нараховується за 2020 рік
Громадянам,  які є власниками нерухомого майна, у 2021р. податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, нараховуватиметься за 2020 р., тобто із застосуванням минулорічних ставок.
Ставки податку для об’єктів житлової та/або нежитлової нерухомості встановлюються за рішенням сільської, селищної, міської ради або ради об’єднаних територіальних громад залежно від місця розташування (зональності) та типів таких об’єктів нерухомості у розмірі, що не перевищує 1,5% розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року, за 1 кв.м. бази оподаткування (граничний розмір ставок, передбачений для розрахунку податку на нерухоме майно в 2020 році не повинен перевищувати 70,85 грн. за 1 кв.м. бази оподаткування).


	· Податкове повідомлення-рішення про сплату суми податку надсилається платнику до 1 липня
Податкове повідомлення-рішення про сплату суми податку та відповідні платіжні реквізити   надсилаються  платнику податку контролюючим органом за місцем його податкової адреси (місцем реєстрації) до 1 липня року, що настає за базовим податковим (звітним) періодом (роком).
Обов’язок щодо сплати податку виникає у громадян протягом 60 календарних днів з моменту вручення відповідного повідомлення.
Громадянам треба слідкувати за правильністю та вчасністю здійснення нарахування податку на нерухоме майно, бо навіть якщо контролюючий орган не надіслав ППР, сплата податку не відміняється.   Відповідно до вимог Податкового кодексу фахівці податкової служби мають право нарахувати відповідний податок з урахуванням строків давності, тобто за останні три роки.


	· Податковим кодексом передбачено пільги
База оподаткування об’єкта (об’єктів) житлової нерухомості, в тому числі їх часток, що перебувають у власності фізичної особи — платника податку, зменшується:
· для квартири/квартир незалежно від їх кількості — на 60 кв. метрів;
· для житлового будинку/будинків — на 120 кв. метрів;
· для різних типів об’єктів житлової нерухомості (у разі одночасного перебування у власності квартири та житлового будинку, у тому числі їх часток), — на 180 кв. метрів.
Таке зменшення надається один раз за кожний базовий звітний рік.
Але такі пільги з податку не застосовуються до:
· об’єкта/об’єктів оподаткування, якщо площа такого об’єкта/об’єктів перевищує п’ятикратний розмір неоподатковуваної площі, встановленої Податковим кодексом;
· об’єкта/об’єктів оподаткування, що використовуються їх власниками з метою одержання доходів (здаються в оренду, лізинг, позичку, використовуються у підприємницькій діяльності).


	· Хто сплачує додатково 25 тис. гривень податку
Сума податку збільшується на 25000,00 гривень на рік за кожен об’єкт житлової нерухомості (його частку), за наявності у власності платника об’єкта (об’єктів) житлової нерухомості, загальна площа якого перевищує 300 кв.м. (для квартири) та/або 500 кв. м. (для будинку).


Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX»
Податкові новини, корисну інформацію та анонси подій читайте на сторінці ДПС України у мережі Фейсбук   https://www.facebook.com/TaxUkraine

Офіційний веб-портал ДПС України: tax.gov.ua Інформаційно-довідковий департамент ДПС : 0-800-501-007
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