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Додаток 4

Аналітична довідка про роботу із зверненнями громадян
Дубенської ОДПІ ГУ ДФС в Рівненській області
протягом січня-червня  2016 року

І. Розгляд письмових звернень громадян
Протягом І півріччя 2016 року письмові звернення, заяви,  пропозиції та скарги громадян до Дубенської ОДПІ ГУ ДФС у Рівненській області не надходили. 
Дубенською ОДПІ постійно вживаються заходи щодо забезпечення кваліфікованого, неупередженого, об’єктивного та своєчасного розгляду звернень громадян, оперативного вирішення порушених питань, задоволення законних вимог заявників, реального поновлення порушених конституційних прав та запобігання у подальшому таких порушень.

Скарги протягом І півріччя 2016 року та за відповідний період минулого року до податкової інспекції не надходили.

Повторні та неодноразові звернення до Дубенської ОДПІ протягом І півріччя 2016 року не надходили. 

Протягом І півріччя 2016 року до Дубенської ОДПІ колективні звернення не надходили.

ІІ. Проведення особистого прийому громадян

Протягом січня - червня 2016 року керівництвом та посадовими особами  Дубенської ОДПІ ГУ ДФС у Рівненській області  та посадовими особами було здійснено 46 прийомів за зверненнями громадян.
Скарги, заявлені на особистому прийомі не надходили, 

Повторні та неодноразові звернення громадян не надходили.
Фактів порушень посадовими особами положень Закону не допущено. 

Найбільше на особистий прийом звернулось працівників бюджетної сфери – (20 або 43,5%), безробітних – (12 або 26,1% ), пенсіонерів – (7 або 15,2), фізичних осіб-підприємців (5 або 10,8%),  державний службовець – (1 або 2,2%), робітник – (1 або 2,2%) . 

Основні питання, що порушуються заявниками на особистих прийомах –податкова політика (37 або 80,4%), єдиний соціальний внесок – (8 або 17,4%), діяльність центральних органів виконавчої влади – (1 або 2,2%).
 На особистий прийом до керівників та посадових осіб органів ДФС у області не звертались жінки, яким присвоєно почесне звання «Мати-героїня», інваліди Великої Вітчизняної війни, Герої Соціалістичної праці, Герої Радянського Союзу та Герої України. 
Ветерани війни та праці, інваліди, непрацездатні особи, а також особи, що постраждали від аварії на ЧАЕС, багатодітні сім”ї, одинокі матері та інші громадяни, які потребують соціального захисту, на особистий прийом до посадових осіб Дубенської ОДПІ у І півріччі 2016 року не записувались.
ІІІ. Аналіз недоліків та порушень у зверненнях громадян та вжиті заходи

Звернень громадян щодо недоліків у роботі Дубенської ОДПІ, в яких оскаржуються рішення посадових осіб податкової інспекції, протягом І півріччя 2016 року не надходило.

ІV. Додаткові заходи 

З початку 2016 року Дубенської ОДПІ Головного управління ДФС у Рівненській області проведено 40 „гарячих” телефонних ліній з питань звернень громадян.
Проблеми, порушені під час телефонного спілкування, стосувалися:​​​ змін до податкового Кодексу, щодо декларування доходів громадянами отриманих у 2015р.; про особливості справляння рентної плати; електронного адміністрування акцизного податку, та надання податкової знижки, також були звернення щодо подачі звітів 1-РА (про обсяги придбання та реалізації алкогольних напоїв у роздрібній мережі), 1-РТ(про обсяги придбання та реалізації тютюнових виробів у роздрібній мережі).
За результатами проведеної прямої телефонної лінії на всі запитання надано усні роз’яснення та проінформовано про можливі шляхи їх вирішення.

Питання результатів розгляду звернень громадян систематично розглядається на нарадах при керівництві Дубенської ОДПІ ГУ ДФС у Рівненській області .
Інформація щодо результатів роботи Дубенської ОДПІ ГУ ДФС у Рівненській області із зверненнями громадян опубліковується у друкованих засобах масової інформації, інформаційних  стендах.
