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Аналітична довідка про роботу із зверненнями громадян
Сарненської  ОДПІ Головного управління ДФС у Рівненській області 
протягом 1 півріччя 2017 року

І. Розгляд письмових звернень громадян
Протягом 1 півріччя 2017 року до Сарненської ОДПІ Головного управління ДФС у Рівненській області надійшло 17 письмових звернень (заяв) від 17 громадян.
Сарненською ОДПІ постійно вживаються заходи щодо забезпечення кваліфікованого, неупередженого, об’єктивного та своєчасного розгляду звернень громадян, оперативного вирішення порушених питань, задоволення законних вимог заявників, реального поновлення порушених конституційних прав та запобігання у подальшому таких порушень.

Зміст основних питань: стосовно загальнодержавних податків – 3 (в т.ч. плата за землю – 2, податок на доходи фізичних осіб – 1), реєстраційних номерів облікових карток платників податків – 10, перерахунку пенсій - 2,  контрольно-перевірочної роботи - 1,  ухилення від сплати податків - 1. 
В 1 півріччя 2017 року 2 письмові звернення надійшли від пенсіонерів, 15 -  від осіб, соціальний стан яких не визначено. 
        За звітний період до Сарненської ОДПІ Головного управління ДФС у Рівненській області звернулося 13 громадян, які потребують соціального захисту, з них - 2 громадян, що потерпіли від Чорнобильської катастрофи, 11 – багатодітна сім’я.

Порушення термінів розгляду заяв не допускалося.

Протягом 1 півріччя 2017 року до Сарненської ОДПІ Головного управління ДФС у Рівненській області надійшло 9 скарг громадян.
Скарги стосувались відмови у внесенні до окремого реєстру Державного реєстру фізичних осіб-платників податків малолітніх дітей.

Повторні та неодноразові звернення громадян до Сарненської ОДПІ протягом 1 півріччя 2017 року не надходили.

Протягом 1 півріччя 2017 року до Сарненської ОДПІ не надходили колективні звернення громадян. 

Посадовими особами порушень положень Закону не допущено.

До Сарненської ОДПІ Головного управління ДФС у Рівненській області не надходили письмові звернення від жінок, яким присвоєно почесне звання «Мати-героїня», інвалідів Великої Вітчизняної війни, Героїв Соціалістичної праці, Героїв Радянського Союзу та Героїв України. 
ІІ. Проведення особистого прийому громадян
Прийом громадян посадовими особами інспекції здійснюється згідно затвердженого графіку прийому громадян за попереднім записом, що проводиться працівниками відділу обслуговування платників.

Протягом 1 півріччя 2017 року керівництвом та посадовими особами Сарненської ОДПІ Головного управління ДФС у Рівненській області здійснено 7 прийомів за зверненнями громадян.
Скарги, заявлені на особистому прийомі, не надходили, 
Повторні та неодноразові звернення громадян не надходили.

Фактів порушень посадовими особами положень Закону не допущено. 

Найбільше на особистий прийом звернулось фізичних осіб-підприємців - 5 або 71,4%. Також зверталися учні, студенти – 1 (14,3%), робітники – (1 або 14,3%). 
Основні питання, що порушуються заявниками на особистих прийомах: податкова політика - 4 або 57,1%, єдиний соціальний внесок – 3 або 42,9%.
На особистий прийом до керівників та посадових осіб органів ДФС у області не звертались жінки, яким присвоєно почесне звання «Мати-героїня», інваліди Великої Вітчизняної війни, Герої Соціалістичної праці, Герої Радянського Союзу та Герої України. 

За звітний період на особистий прийом звернулось 7 осіб, які потребують соціального захисту, з них – 7 громадян, що потерпіли від Чорнобильської катастрофи.   

Питома вага звернень вказаної категорії становить 100%.
ІІІ. Аналіз недоліків та порушень у зверненнях громадян та вжиті заходи

Звернень громадян щодо недоліків у роботі Сарненської ОДПІ, в яких оскаржуються рішення посадових осіб податкової інспекції, протягом 1 півріччя 2017 року не надходило.

ІV. Додаткові заходи 

В 1 півріччі 2017 року Сарненської ОДПІ Головного управління ДФС у Рівненській області проведено 6 „гарячих” телефонних ліній з питань звернень громадян.

Проблеми, порушені під час телефонного спілкування, стосувалися: річного декларування громадян, подання декларацій про доходи та майновий стан; отримання податкової знижки; порядку нарахування та сплати акцизного податку, застосування РРО тощо. За результатами проведених прямих телефонних ліній на всі запитання, надано усні роз’яснення та поінформовано про можливі шляхи їх вирішення.

Питання результатів розгляду звернень громадян систематично розглядається на нарадах при керівництві Сарненської ОДПІ Головного управління ДФС у Рівненській області.
