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	З метою упередження порушень, які допускають суб’єкти господарювання (СГ) при здійсненні побічних лісових користувань і заготівлі другорядних лісових матеріалів, Головне управління ДПС у області акцентує увагу на основні особливості встановленого в Рівненській області порядку.


	Порядок і умови виділення лімітів та організації справляння до бюджету відповідної плати за здійснення побічних лісових користувань і заготівлі другорядних лісових матеріалів затверджені рішенням Рівненської обласної ради від 22 квітня 2011 року №265.


	Відповідно до цього рішення діяльність СГ, що пов’язана із збиранням, купівлею (в тому числі у населення), транспортуванням, зберіганням та реалізацією дикорослих плодів, ягід, грибів, лікарських рослин належить до спеціального використання лісових ресурсів, яке є платним.


	Згідно встановленого порядку збір, заготівля (в тому числі закупка у населення) з метою подальшого продажу зазначеної лісової продукції проводиться відповідно до затверджених лімітів та на підставі виданих держлісгоспами дозволів на спеціальне використання лісових ресурсів (лісових квитків). У лісових квитках зазначається сума рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів (далі – рентна плата). 


	Відповідно до зазначених у заявці на отримання лісового квитка лімітів,  СГ сплачують рентну плату до бюджетів органів місцевого самоврядування за місцем адміністративного розташування лісових ділянок, на яких проводиться заготівля лісової продукції, повністю за весь замовлений ліміт. 


	Зазначені платники відповідно до вимог ст.257 Податкового кодексу України зобов’язані подавати до контролюючого органу за місцезнаходженням лісової ділянки податкові декларації з рентної плати за звітний рік з відповідними розрахунками (Додаток 9 до Податкової декларації з рентної плати).


	Разом з тим, з огляду на норми п.п. «а» п.п.256.11.6 п.256.11 ст.256 Податкового кодексу України, окремі категорії платників податків не подають податкові декларації, оскільки вносять  суми рентної плати до отримання лісових квитків безпосередньо в касу суб’єкта лісових відносин: 


фізичні особи;


фізичні особи-підприємці;


юридичні особи, яким видано лісовий квиток на суму, яка не перевищує 25 відсотків однієї мінімальної зарплати, встановленої законом на 1 січня поточного року (у 2020 році - 1180,75 грн.).


		Однією з особливостей встановленого в області порядку є щорічне проведення індексації базових ставок рентної плати (затверджені рішенням Рівненської обласної ради від 23.12.2016 №441) із застосуванням індексу цін виробників промислової продукції за попередній календарний рік. Оскільки значення цього індексу за 2019 рік не перевищує 100 відсотків, в поточному році індексація ставок не проводиться, і при видачі лісових квитків сума рентної плати обчислюється за ставками, які діяли у минулому році. Для прикладу, ставка за 1 кг чорниці, брусниці, журавлини, лисичок на цей рік становить 1,63 грн.; за 1 кг опеньок – 1,087 грн., білих грибів - 1,095 грн.


	Звертаємо особливу увагу на те, що лісовий квиток на заготівлю лісових ресурсів видається СГ, який перебуває на обліку в іншій ДПІ, лише після його реєстрації в ДПІ за місцем здійснення заготівельної діяльності як платника окремих податків, реєстрації в органах місцевого самоврядування заготівельних пунктів, надання підтверджуючих документів про сплату податку на доходи фізичних осіб за попередній рік та сплати у повному обсязі нарахованої за виділений ліміт суми рентної плати.  


	На кожному пункті заготівлі лісових ресурсів заготівельники зобов’язані вести закупівельні відомості встановленої форми та Журнал обліку заготівлі лісових ресурсів, який повинен бути пронумерований, прошнурований та засвідчений печаткою і підписом уповноваженої особи податкового органу за місцем реєстрації СГ (у т.ч. як платника окремих податків).


	Заготівельники протягом сезону заготівлі щоденно звітують перед органами місцевого самоврядування про обсяги заготовлених лісових ресурсів і заготівельні ціни у розрізі видів цих ресурсів за попередній день по кожному заготівельному пункту, розташованому на території відповідної ради та щомісячно до 25 числа надають робочій групі з організації контролю за використанням лімітів, заготівлею лісових ресурсів, та справлянням рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів при облдержадміністрації дані про кількість заготовленої ними сировини по видах лісових ресурсів у розрізі сільських, селищних рад, на території яких проводилася заготівля.


	Відповідальні особи за заготівлю лісових ресурсів, призначені органами місцевого самоврядування, повинні систематично здійснювати контроль за ходом заготівлі на кожному заготівельному пункті, про що в Журналі обліку заготівлі лісових ресурсів робиться відповідний запис.


	У разі здійснення заготівлі лісових ресурсів без оформлення лісових квитків суб’єкти господарювання несуть відповідальність згідно чинного законодавства.


	Надходження рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів, що справляється за побічні лісові користування та другорядні лісові матеріали, складають значну частку в бюджетах окремих органів місцевого самоврядування, особливо на поліських територіях. 
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