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18.08.2020
Коротко про головне: знайомимось зі змінами щодо акцизного податку





	Головне управління ДПС у Рівненській області продовжує цикл роз’яснень нововведень, передбачених Законом України від 16 січня 2020 року №466 «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві». 


Знайомимось зі змінами, запровадженими цим Законом, щодо акцизного податку. Так:


приводяться норми Кодексу у відповідність до Закону України «Про ринок електричної енергії» в частині:


виключення з переліку платників акцизного податку оптового постачальника електричної енергії;


уточнення визначення платника акцизного податку - виробника електричної енергії (виробники електричної енергії, які мають ліцензію на право здійснення підприємницької діяльності з виробництва електричної енергії і продають її на ринку електричної енергії (п.п.  212.1.13 п. 212.1 ст. 212 Кодексу);


встановлено, що операції з передачі:


в межах одного підприємства електроенергії, виробленої на об'єктах електроенергетики, не є об’єктом оподаткування акцизним податком,


для власного споживання в межах одного підприємства електроенергії, виробленої на цьому підприємстві, не підлягають оподаткуванню акцизним податком;


доповнюється перелік підакцизних товарів тютюновмісним виробом для електричного нагрівання (ТВЕН) за допомогою підігрівача з електронним управлінням;


надається визначення термінів «електронна сигарета» та «рідини, що використовуються в електронних сигаретах»;


встановлено ставку акцизного податку на рідини, що використовуються в електронних сигаретах (3000 гривень за 1 літр), та визначено порядок їх оподаткування, також запроваджено маркування ємності (упаковки) з рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, марками акцизного податку;


для тютюновмісних виробів для електричного нагрівання (ТВЕН) за допомогою підігрівача з електронним управлінням (код УКТ ЗЕД 2403 99 90 10) встановлено окрему, відмінну від інших видів тютюну та замінників тютюну, які класифікуються за кодом УКТ ЗЕД 2403, ставку акцизного податку;


запроваджено маркування з 01.01.2021марками акцизного податку пачок (упаковок) цигарок та  сигарил; нанесення на марку акцизного податку на сигарети, цигарки та сигарили кількості штук у пачці (упаковці).














Офіційний веб-портал ДПС України: tax.gov.ua Інформаційно-довідковий департамент ДПС : 0-800-501-007


	 Акредитований центр сертифікації ключів: 044-284-00-10





Громадяни та суб’єкти господарювання мають можливість повідомити про неправомірні дії або бездіяльність працівників органів ДФС за телефоном                               0800-501-007, обравши на інтерактивному голосовому автовідповідачі напрямок «4».




















ГУ ДПС у  Рівненській області


33023 м. Рівне, вул.Відінська,12


Тел. 0362-69-25-52








Державна податкова служба України








