ПРОТОКОЛ № 3
засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Рівненській області 
19 серпня  2022 року

Місце проведення: зал засідань Головного управління ДПС у Рівненській області (м. Рівне, вул. Відінська, 12) 

Присутні від інститутів громадянського суспільства (далі – ІГС): 12 учасників Громадської ради (список додається),  голова ТВ ВГО «Асоціація платників податків України» в Рівненській області Года Маріян Адамович.
Присутні представники ГУ ДПС в області:

в.о.начальника ГУ ДПС в області Грабовий В.В.;
начальник відділу інформаційної взаємодії  Матвійчук І.М.;

начальник управління податкового адміністрування фізичних осіб Кончук Л.М.;
начальник управління економічного аналізу Дімітрук О.Д.;
ГДІ відділу інформаційної взаємодії  Яремчук І.В..
ВИСТУПИВ: Голова Громадської ради при ГУ ДПС в області Гапяк Б.В., який відкрив засідання, зазначивши, що кворум для його проведення є, та поставив на голосування наступний проект Порядку денного: 
1. Про мобілізацію податкових надходжень за січень-липень 2022 року.

2. Комунікаційна платформа – ефективний діалог платників податків та податківців.
3. Про законодавчі новації, кампанію декларування доходів громадян та податкову амністію.
4. Про Рейтинг «Сумлінні платники податків – 2021» та організаційні питання відзначення сумлінних платників податків з нагоди Дня підприємця.

5. Про найбільш характерні звернення платників податків Рівненщини, що потребують вирішення на загальнодержавному та регіональному рівнях.

6. Різне.
ГОЛОСУВАЛИ: 

„за” – 12; 

„проти” – 0; 

«утримався» –  0 

ВИРІШИЛИ: 

Затвердити Порядок денний.  

З питання 1 порядку денного: 

СЛУХАЛИ:
В.о. начальника ГУ ДПС в області Грабового В.В., який подякував платникам податків за своєчасну сплату податкових зобов’язань  до бюджетів усіх рівнів та поінформував про роботу ГУ ДПС в області  за січень-липень поточного року. Зазначив, що за цей період надходження податків до зведеного бюджету за платежами, що контролюються ГУ ДПС у Рівненській області, склали 7,7  млрд грн, зокрема,  до державного бюджету надійшло 3,1  млрд грн, до місцевих бюджетів – 4,6 млрд гривень. Приріст надходжень до 2021 року складає 1 млрд 255 млн грн (+19,4 відс.). Крім того, платники Рівненщини перерахували до бюджету 4 млрд 993 млн грн єдиного внеску, відповідно у порівнянні з минулим роком бюджет додатково отримав 1 млрд 112 млн гривень.
Також звернув увагу на ситуацію з відшкодуванням ПДВ та блокуванням податкових накладних, оскільки це питання турбує бізнес. Наголосив, що у разі виникнення питань, які потребують оперативного розгляду, платники  можуть звертатись на комунікаційну платформу, що створена в ГУ ДПС в області.
По першому питанню вирішили прийняти до уваги інформацію щодо показників роботи Головного управління ДПС у Рівненській області за січень-липень 2022 року, яку надав Грабовий В.В.

З питання 2 Порядку денного 

СЛУХАЛИ:

Матвійчук І.М., яка поінформувала, що податківці області продовжують політику відкритості та прозорості у своїй діяльності. Саме тому акцент зроблено на комунікаціях з бізнесом та громадськістю, адже якщо вчасно отримати інформацію, то є можливість оперативно вирішити питання. Тож в Головному управлінні ДПС у Рівненській області розпочала роботу комунікаційна платформа.rv.ikc@tax.gov.ua  Для оперативного зв’язку з учасниками платформи створено окрему поштову скриньку: , на яку платники можуть надсилати питання, які потребують оперативного вирішення.
По другому питанню вирішили прийняти до уваги інформацію щодо роботи комунікаційної платформи.

З питання 3 Порядку денного 

СЛУХАЛИ: 

Кончук Л.М. яка доповіла про стан проведення кампанії декларування доходів громадян. Зазначила, що  станом на 1 серпня  на Рівненщині громадянами подано 3775 річних податкових декларацій про майновий стан і доходи за 2021 рік, за наслідками яких  фізичними особами задекларовано 1 млрд 50,5 млн грн доходу.  Самостійно нараховані податкові зобов’язання  з податку на доходи фізичних осіб  складають  24,4 млн грн та 3,3 млн грн військового збору, що є вагомим внеском для забезпечення обороноздатності країни. Також повідомила, що цьогоріч в області офіційно задекларували доходи 52 мільйонери в сумі 369,7 млн грн, відповідно визначено до сплати  10,8 млн грн податку на доходи фізичних осіб та 1,1 млн грн військового збору. 

Також повідомила про продовження терміну проведення податкової амністії до 1 березня 2023 року та інші новації законодавства, запроваджені у період воєнного часу.
Рожко М.А., яка поставила питання щодо дотримання норм трудового законодавства роботодавцями, зокрема сплати єдиного внеску та виплати зарплати у розмірі не менше встановленого законодавством.

Кончук Л.М., яка поінформувала про стан роботи у напрямку легалізації доходів найманих працівників, акцентувала увагу на інформаційній складовій, зокрема інформуванні працівників щодо контролю за перерахуванням ЄСВ роботодавцями, та зазначила, що робота у цьому напрямку відбувається за співпраці усіх органів влади.
По третьому питанню вирішили прийняти до уваги інформацію, яку надала Кончук Л.М.
З питання 4 Порядку денного 
СЛУХАЛИ:
Году М.А., який зазначив, що Рівненська область єдина в Україні, яка в цьому році проводить Рейтинг «Сумлінні платники податків», адже на Всеукраїнському рівні його проведення в силу об’єктивних причин неможливе. Разом з тим, за підтримки ОВА та податкової служби конкурс  буде проведено, тож висловив вдячність за підтримку. Звернув увагу, що відбір номінантів проводився за встановленими Критеріями Всеукраїнського Рейтингу, але війна внесла свої корективи. Тому за пропозицією ОВА було враховано ще один, дуже актуальний Критерій -  участь платників податків у наближенні перемоги – допомога ЗСУ та постраждалим. Запропонував затвердити підсумки Рейтингу на спільному засіданні Ради ТВ АППУ, Громадської ради при ГУ ДПС в Рівненській області та Рейтингової комісії.

Дімітрук О.Д., яка зазначила, що ГУ ДПС в області підтримує проведення такого конкурсу, оскільки він  популяризує дотримання основних принципів чесного ведення бізнесу, дає можливість підприємствам порівняти власну податкову культуру та випробувати її на відповідність державним стандартам і критеріям. 

Садову Л.М., яка запропонувала підтримати ініціативу ТВ АППУ в Рівненській області.         

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» – 12 

«проти» – 0 

«утримався» – 0. 

ВИРІШИЛИ: підтримати ініціативу ТВ АППУ в Рівненській області  та затвердити підсумки Рейтингу на спільному засіданні Ради ТВ АППУ, Громадської ради при ГУ ДПС в Рівненській області та Рейтингової комісії.

З питання 6 Порядку денного 
СЛУХАЛИ: 
Гапяка Б.В., Садову Л.М., Вознюка Р.С., Ярощука М.Я.,  які висловили пропозиції щодо врегулювання окремих норм законодавства.
Левицьку С.О., яка  поінформувала про проведення вебінарів для представників бізнесу, що відбулись за участі фахівців ГУ ДПС в області та представників Громадської ради і ТВ АППУ та запропонувала продовжити таку практику.
ГОЛОСУВАЛИ: 

„за” – 12; 

„проти” – 0; 

„утримався” –  0. 

ВИРІШИЛИ:
1. Продовжити проведення навчальних заходів для суб’єктів господарювання щодо роз’яснення норм податкового законодавства.
2.   Садовій Л.М. узагальнити пропозиції, які надійшли від представників бізнесу та ІГС щодо змін окремих норм законодавства та направити їх до Асоціації платників податків України.
Голова Громадської ради при ГУ ДПС у Рівненській області Гапяк Б.В. подякував членам Громадської ради за конструктивну роботу, підбив підсумки та оголосив про закриття засідання.  

Голова                                                                                                         Богдан  ГАПЯК 
Секретар                                                                                                     Інна  ЯРЕМЧУК 
