ПРОТОКОЛ № 4
засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Рівненській області 
10 листопада 2022 року

Місце проведення: зал засідань Головного управління ДПС у Рівненській області (м. Рівне, вул. Відінська, 12) 

Присутні від інститутів громадянського суспільства: 13 учасників Громадської ради (список додається),  голова ТВ ВГО «Асоціація платників податків України» в Рівненській області Года Маріян Адамович (онлайн).
Присутні представники ГУ ДПС в області:

в.о.начальника ГУ ДПС в області Грабовий В.В.;
заступик начальника ГУ ДПС в області Хоній З.В.;

начальник управління оподаткування юридичних осіб Єгорова О.Ф.;

начальник відділу прогнозу,  аналізу та звітності, моніторингу операцій та ризиків управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків Полюхович  В.І.;
начальник відділу інформаційної взаємодії  Матвійчук І.М.;

ГДІ відділу інформаційної взаємодії  Яремчук І.В..
ВИСТУПИВ: Голова Громадської ради при ГУ ДПС в області Гапяк Б.В., який відкрив засідання, зазначивши, що кворум для його проведення є, акцентував увагу  на тому, що  суб’єкти господарювання Рівненщини усвідомлюють усю відповідальність, яку у воєнний час покладає на них держава, та є надійним економічним тилом у боротьбі країни з агресором. Поставив на голосування наступний проект Порядку денного: 

1. Про мобілізацію податкових надходжень за січень-жовтень 2022 року.

2. ПДВ – зміни, спрямовані на удосконалення робити системи блокування податкових накладних. 

3. Різне.

ГОЛОСУВАЛИ: 

„за” – 13; 

„проти” – 0; 

«утримався» –  0 

ВИРІШИЛИ: 

Затвердити Порядок денний.  

З питання 1 порядку денного: 

СЛУХАЛИ:
В.о. начальника ГУ ДПС в області Грабового В.В., який подякував платникам за сумлінну сплату податків та ознайомив присутніх з результатами роботи податкової служби Рівненщини за 10 місяців 2022 року. Зокрема, зазначив, що в області порівняно з січнем-жовтнем минулого мирного року приріст надходжень становить 21,4% або плюс 2 млрд 24 млн гривень, до бюджетів усіх рівнів надійшло 11 мільярдів 469 мільйонів гривень (у т.ч. - 537 млн 435 тис грн військового збору). Крім того, роботодавцями та самозайнятими особами сплачено 7,6 млрд грн єдиного внеску на загальнодержавне обов’язкове соціальне страхування, що на понад третину більше надходжень відповідного періоду 2021 року, що вкрай важливо для своєчасної та повної виплати пенсій та соціальних виплат.

Звернув увагу, що  питання погашення податкової заборгованості, у тому числі і з єдиного соціального внеску, сьогодні серед пріоритетів роботи податкової служби, адже погашення такої заборгованості надасть можливість отримати додаткові джерела надходжень до бюджету, що вкрай важливо для  підтримки держави під час воєнного стану.

По першому питанню вирішили прийняти до уваги інформацію, яку надав Грабовий В.В.

З питання 2 Порядку денного 
СЛУХАЛИ:
Хоній З.В., яка звернула увагу на ситуацію з відшкодуванням ПДВ та блокуванням податкових накладних та зазначила, що для оперативного вирішення питань в податковій службі Рівненщини працюють телефони «гарячих ліній», надається фахова консультаційна підтримка платникам ПДВ, у тому числі  через комунікаційну податкову платформу.

Єгорову О.Ф., яка ознайомила учасників засідання з основними змінами до  Порядку зупинення реєстрації податкових накладних, затвердженого Постановою КМУ від 11.12.2019 № 1165. 

Полюховича В.І., який  звернув увагу на необхідності дотримання суб’єктами господарювання порядку подання Таблиць даних і пояснень до них з метою подальшого упередження зупинки реєстрації податкових накладних платників реального сектору економіки, ро’зяснив основні вимоги щодо подання податкових документів платниками ПДВ та надав  відповіді на запитання учасників засідання.
Садову Л.М., яка поінформувала присутніх про проведення низки зустрічей з платниками податків, в ході яких піднімалось питання блокування податкових накладних. Зазначила,  що ТВ АППУ за результатами цих зустрічей напрацьовано пропозиції щодо вдосконалення даного питання.

Гапяка Б.В., який зазначив, що  необхідно зняти напругу, викликану останніми змінами в частині блокування  податкових накладних, вирішуючи в рамках законодавства проблеми бізнесу, адже від цього напряму залежить підтримка економічного фронту країни, та запропонував учасникам засідання долучитись до напрацювання законодавчих змін, ініційованих ТВ АППУ. 

Грабового В.В., який зауважив, що усі спірні моменти можна  вирішити завдяки інструментам комунікації, і фахівці ГУ ДПС в області  докладають усіх зусиль, щоб бізнес міг працювати без зайвих проблем, розраховуючи на підтримку з боку податкової служби.
Ярощука М.Я., який  зазначив, що останні зміни, які були спрямовані на удосконалення робити системи блокування податкових накладних, вирішили ряд питань, але, разом з тим, стали проблемними для бізнесу, тому запропонував підтримати пропозиції ТВ АППУ з метою вирішення нагальних питань, що виникають при реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних, та поставити це питання на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» – 13 

«проти» – 0 

«утримався» – 0. 

ВИРІШИЛИ: підтримати напрацьовані  ТВ АППУ в Рівненській області  пропозиції щодо удосконалення процедури реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних.

З питання 3 Порядку денного 

СЛУХАЛИ:

Матвійчук І.М., яка поінформувала про останні зміни у податковому законодавстві, звернула увагу на канали комунікації з податківцями, нагадала про можливість отримання громадянами податкової знижки та продовження терміну проведення податкової амністії до 1 березня 2023 року.
Левицьку С.О., яка запропонувала з метою донесення останніх змін у законодавстві до значної категорії платників податків, винести на розгляд навчальних семінарів, які  будуть проведені у листопаді 2022 року для представників бюджетної та комунальної сфери за ініціативи Рівненської обласної ради, питання щодо змін в процедурі реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних.

ГОЛОСУВАЛИ: 

„за” – 13; 

„проти” – 0; 

„утримався” –  0. 

ВИРІШИЛИ:
Підтримати пропозицію Левицької С.О.
Голова Громадської ради при ГУ ДПС у Рівненській області Гапяк Б.В. подякував членам Громадської ради за плідний діалог, підбив підсумки та оголосив про закриття засідання.  

Голова                                                                                                         Богдан  ГАПЯК 
Секретар                                                                                                     Інна  ЯРЕМЧУК 
