ПРОТОКОЛ № 5
засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Рівненській області 

30 березня 2023 року, 11 -00 год.
Місце проведення: зал засідань Головного управління ДПС у Рівненській області (м. Рівне, вул. Відінська, 12)
Формат проведення: у режимі відеоконференції засобами ZOOM  

Присутні від інститутів громадянського суспільства: 10 учасників Громадської ради (список додається).

Присутні представники ГУ ДПС в області:

в.о.начальника ГУ ДПС в області Хоній З.В.;

начальник управління оподаткування фізичних осіб Кончук Л.М.;

начальник відділу інформаційної взаємодії  Матвійчук І.М.;

ГДІ відділу інформаційної взаємодії  Яремчук І.В..

ВИСТУПИВ: Голова Громадської ради при ГУ ДПС в області Гапяк Б.В., який відкрив засідання, зазначив що кворум для його проведення є, поставив на голосування наступний проект Порядку денного: 
1. Про мобілізацію податкових надходжень за 2022 рік та січень-лютий 2023 року 
2. Кампанія декларування доходів громадян, отриманих у 2022 році, як резерв наповнення місцевих бюджетів.
3. Зміни до податкового законодавства, які набрали чинності у 2023 році

4. Звіт про виконання Плану роботи Громадської ради за 2022 рік та обговорення Плану роботи на 2023 рік.
5. Різне
ГОЛОСУВАЛИ: 

„за” – 10; 

„проти” – 0; 

«утримався» –  0 

ВИРІШИЛИ: 

Затвердити Порядок денний.  

З питання 1 порядку денного: 

СЛУХАЛИ:

В.о. начальника ГУ ДПС в області Зою Хоній,  яка привітала присутніх, зазначила, що колектив податкової служби області працює у штатному режимі та ознайомила з результатами роботи за 2022 рік. Зокрема зазначила, що за 2022 рік  платники податків Рівненщини  сплатили до бюджетів усіх рівнів 14  млрд  464 млн грн податків та зборів, приріст до аналогічного періоду 2021 року склав 2 млрд 620 млн грн, або плюс 22 відсотки. Зокрема, до державного бюджету надійшло майже 5,6 млрд гривень, доходи місцевих бюджетів склали понад 8,8 млрд гривень. Крім того, надходження єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування у 2022 році становили 9,6 млрд грн, що на 2,8 млрд грн, або на 41,2 відс. більше, ніж у 2021 році. 

Звернула увагу, що за упродовж І кварталу 2023 року платники податків Рівненщини забезпечили надходження до зведеного бюджету  в сумі 4 млрд 121 млн грн податкових платежів, тож порівняно з аналогічним періодом минулого року надходження зросли на 1 млрд 111 млн гривень, або 36,9 відсотка. 

Висловила подяку платникам податків, які забезпечують позитивну динаміку надходжень і, навіть у цей нелегкий воєнний час, сумлінно виконують свої податкові зобов’язання,  забезпечуючи необхідні ресурси для захисту країни. 
Наголосила, що податкова служба області пропонує представникам бізнес-спільноти якісні електронні сервіси, підвищення ефективності адміністрування податків і зборів, а також дієвий діалог із представниками соціально відповідального бізнесу, зокрема шляхом взаємодії через комунікаційну платформу.
По першому питанню вирішили прийняти до уваги інформацію, яку надала Хоній З.В..
З питання 2 Порядку денного 
СЛУХАЛИ:
Кончук Л.М, яка доповіла про стан проведення кампанії декларування доходів громадян. Зазначила, що за результатами проведення деклараційної кампанії – 2023 за січень-березень   жителями області подано майже дві тисяч податкових декларацій про майновий стан і доходи за 2022 рік. Загальна сума задекларованого доходу становить понад 50  млн гривень.  Декларанти самостійно нарахували до сплати в бюджет майже 6  млн грн податкових зобов’язань з податку на доходи фізичних осіб та 1  млн грн військового збору. Звернула увагу, що податок на доходи фізичних осіб є бюджетоформуючим для місцевих бюджетів, його частка сягає 75% в бюджетах громад, тому податківці активно проводять роз’яснювальну роботу щодо легалізації найманої праці та виплати заробітної плати на рівні не менше законодавчо встановленого. Зазначила, що для координації дій у цьому напрямку підписано Меморандум про співпрацю із Західним міжрегіональним управлінням Державної служби з питань праці. Також звернула увагу, що податківці співпрацюють з територіальними громадами. 
Нагадала про основні аспекти кампанії декларування доходів громадян, що обов’язковому декларуванню підлягають доходи, з яких при нарахуванні або виплаті податок на доходи фізичних осіб не утримувався; доходи від особи, яка не є податковим агентом (наприклад від здачі в оренду власного рухомого чи нерухомого майна, продажу власного майна, продажу власної сільськогосподарської продукції фізичним особам та інші); доходи у вигляді спадщини  та подарунків від осіб, які не є членами сім’ї  І та ІІ ступеня споріднення; доходи від продажу інвестиційних активів; іноземні доходи. Зазначила, що у разі виникнення питань жителі Рівненщини можуть звертатись до Центрів обслуговування або на «гарячі лінії», де фахівці ГУ ДПС у Рівненській області нададуть вичерпні консультації. 
Також звернула увагу на необхідності використання ФОП при здійсненні розрахункових операцій належним чином зареєстрованих РРО/ПРРО та розповіла  про нові можливості  електронних сервісів ДПС, зокрема щодо спрощення процедури заповнення та подання декларації про доходи завдяки новому сервісу - предзаповнення декларації про майновий стан і доходи, який доступний в Електронному кабінеті
Члена Громадської ради Рожко М.А., яка запропонувала прийняти до уваги інформацію, надану Кончук Л.М.,  та продовжити практику винесення питання легалізації праці на розгляд кожного заходу, який проводиться для платників, зокрема роботодавців, наголошувати на шкоді не задекларованої праці як для працівника, так і роботодавця.

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» – 10 

«проти» – 0 

«утримався» – 0. 

ВИРІШИЛИ: прийняти до уваги інформацію щодо проведення кампанії декларування доходів громадян та підтримати пропозицію щодо винесення питання легалізації праці на розгляд кожного заходу, який проводиться для платників, зокрема роботодавців, наголошувати на шкоді не задекларованої праці як для працівника, так і роботодавця.

З питання 3 Порядку денного 

СЛУХАЛИ:

Матвійчук І.М., яка докладно зупинилась на змінах в законодавстві, які набули чинності у 2023 році. Зокрема, на встановленні розмірів сум мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму, які відповідно до Закону про Держбюджет на 2023 рік становлять у 2023 році: мінімальна заробітна плата - 6 700 грн, прожитковий мінімум на одну працездатну особу – 2 684 гривень. Зазначила, що ці показники впливають на оподаткування і фізичних осіб – підприємців (змінюється ліміт доходів ФОП для перебування на спрощеній системі оподаткування, розмір єдиного податку для 1 та 2 групи ФОП, сума мінімального єдиного внеску). Крім того, у 2023 році набрали чинності норми щодо: сплати авансових внесків з податку на прибуток підприємств за структурні підрозділи, які здійснюють торгівлю валютними цінностями у готівковій формі. впроваджено нової версії УКТ ЗЕД , що впливає на заповнення податкових накладних та розрахунків коригування до податкових накладних; запроваджено нові форми податкової звітності за деякими платежами; з 1 квітня змінюється формат заповнення реквізиту «Призначення платежу» платіжної інструкції на перерахування податків і зборів до бюджетів; з 1 квітня набирають чинності норми законодавства щодо врегулювання статусу електронного резиденства; вперше подаються у 2023 році звіти про КІК; розрахунок загального мінімального податкового зобов’язання вперше здійснюватиметься у 2023 році за наслідками 2022 року; зміни до положень Податкового кодексу України  у зв’язку з прийняттям Закону України від 12 січня 2023 року № 2888-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо платіжних послуг», зокрема в частині обліку електронних гаманців та рахунків відкритих платникам податків небанківськими надавачами платіжних послуг, сплати податків електронними грошима та використання інших платіжних операцій, що запроваджені Законом України від 30 червня 2021 року № 1591-IX «Про платіжні послуги» та ряд інших.
Члена Громадської ради Левицьку С.О., яка зауважила, що члени Громадської ради у  лютому-березні долучились до проведення спільно з податківцями ряду заходів (вебінарів, зустрічей з бізнесом), під час яких донесли до представників бізнесу та громадськості інформацію щодо актуальних нововведень у законодавстві та запропонувала надалі продовжити таку практику. 

Заступника голови Громадської ради Садову Л.М., яка запропонувала прийняти до уваги інформацію щодо змін у податковому законодавстві та підтримати пропозицію Левицької С.О.
ГОЛОСУВАЛИ: 

„за” – 10; 

„проти” – 0; 

„утримався” –  0. 

ВИРІШИЛИ: прийняти до уваги інформацію щодо змін у податковому законодавстві та з метою інформування платників податків про зміни в законодавстві у ІІ кварталі 2023 року провести навчальні вебінари та інші заходи за участі представників ГУ ДПС у Рівненській області та Громадської ради при ГУ ДПС в області.
З питання 4 Порядку денного 

СЛУХАЛИ:

Садову Л.М., яка повідомила, що на виконання Плану роботи Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Рівненській області на 2022 рік за звітний період проведено 4 чергових засідання Громадської ради та 3 робочі зустрічі з керівництвом ГУ ДПС в області. Під час засідань Громадською радою розглядалися питання щодо мобілізації податкових надходжень до бюджетів усіх рівнів, податкових умов діяльності бізнесу в умовах воєнного стану, робити системи блокування податкових накладних, легалізації праці та організації трудових відносин в умовах дії воєнного стану, податкового боргу, роботи Комунікаційної податкової платформи, законодавчих новацій, кампанії декларування доходів громадян, податкової амністії та ряд інших. 
Поінформувала, що за результатами засідань спільно з ТВ АППУ в області були напрацьовані пропозиції щодо вирішення проблемних питань адміністрування податків, зокрема щодо удосконалення процедури реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних та ряд інших.  
Зазначила, що План роботи на 2022 рік в цілому виконано та акцентувала, що  засідання та рішення Громадської ради були направлені на вирішення питань, які мають важливе суспільне значення щодо податкової політики, та підготовки проектів нормативно-правових актів у сфері податкового законодавства.
Богдана Гапяка, який ознайомив з проектом Плану роботи Громадської ради на 2023  рік та запропонував його прийняти, а в разі надходження в подальшому пропозицій до плану роботи розглянути їх на наступному засіданні (черговому або позачерговому) для подальшого внесення змін.

Члена Громадської ради Вознюка В.С., який запропонував ухвалити Звіт про виконання Плану роботи Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Рівненській області за 2022 рік та в цілому План роботи Громадської ради на 2023  рік.

ГОЛОСУВАЛИ:

Підтримати пропозицію Вознюка В.С. ухвалити Звіт про виконання Плану роботи Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Рівненській області за 2022 рік та затвердити План роботи Громадської ради при ГУ ДПС у Рівненській області на 2023 рік 

«за» - 10

«проти» - 0

«утримались» - 0
ВИРІШИЛИ: ухвалити Звіт про виконання Плану роботи Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Рівненській області за 2022 рік та затвердити План роботи Громадської ради при ГУ ДПС у Рівненській області на 2023 рік (додається).
З питання 5 Порядку денного 

СЛУХАЛИ: 
Садову Л.М., яка поінформувала, що Асоціація платників податків України  підтримала звернення членів Коаліції «Українська Рада Бізнесу»,  до складу якої входить АППУ  та  105 бізнес-асоціацій різних галузей економіки, щодо роботи системи СМКОР. Зокрема, надано пропозиції щодо внесення системних змін до СМКОР: зміни ідеології СМКОР з “каральної” на аналітичну – через запровадження законодавчого обмеження часу блокування податкових накладних за прикладом загальносвітового механізму, що діє у сфері протидії відмиванню «брудних» грошей; передбачити незалежний від ДПС орган для оскаржень рішень комісій, наприклад адміноскарження в Мінфіні (в комісію мають входити незалежні експерти); затвердження критеріїв ефективності СМКОР (загалом і в розрізі територіальних органів; проведення аналізу витрат-вигід – розрахунки вартості адміністрування податку на додану вартість в Україні, зокрема ведення ЄРПН та СМКОР, для бізнесу, судової системи та податкової служби та ряд інших. Запропонувала ознайомити фахівців ГУ ДПС в області із цими пропозиціями.
По даному питанню вирішили прийняти до уваги інформацію, яку надала Садова Л.М.

Богдана Гапяка, який подякував членам Громадської ради за плідний діалог, підбив підсумки, зазначив, що дійсно, у цей складний воєнний час необхідно якнайшвидше врегулювати проблему блокування податкових накладних, адже під час війни бізнес має вирішувати чимало проблем, пов’язаних із логістикою, втратою попиту, руйнуваннями, бізнес має працювати, а не боротись за свої права. Разом з тим відмітив, що податківцями області проводиться конструктивна та злагоджена роботи з платниками податків щодо роз’яснення питань блокування податкових накладних/розрахунків коригування.

   Голова                                                                                                         Богдан  ГАПЯК 
   Секретар                                                                                                     Інна  ЯРЕМЧУК 
