ПРОТОКОЛ № 8
засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Рівненській області 

19 грудня 2023 року, 15-00 год.
Місце проведення: зал засідань Головного управління ДПС у Рівненській області (м. Рівне, вул. Відінська, 12)
Формат проведення: офлайн та у режимі відеоконференції засобами ZOOM. 

Присутні від інститутів громадянського суспільства: 12 учасників Громадської ради (список додається), голова ТВ ВГО «Асоціація платників податків України» в Рівненській області Года М.А.

Присутні представники ГУ ДПС в області:

в.о.начальника ГУ ДПС в області Троцко А.В.;

заступник начальника ГУ ДПС в області Гурський Ю.Я.;

начальник управління економічного аналізу Дімітрук О.Д.;
начальник управління електронних сервісів Клинова І.В.;
заступник начальника відділу інформаційної взаємодії Матвійчук І.М.;

ГДІ відділу інформаційної взаємодії  Яремчук І.В.

ВИСТУПИВ: Голова Громадської ради при ГУ ДПС в області Гапяк Б.В., який відкрив засідання, зазначив що захід відбувається  у форматах офлайн та онлайн, кворум для його проведення є, поставив на голосування наступний проект Порядку денного: 
	1.
	Про мобілізацію податкових надходжень за січень-листопад 2023 року та новації податкового законодавства.

	2.
	Зміни до порядків, затверджених постановою КМУ від 11.12.2023 №1165 щодо зупинення реєстрації ПН/РК в ЄРПН.

	3.
	Нові сервіси податкової служби, які спрощують взаємодію платників з органами ДПС.

	4.
	Комунікаційна податкова платформа як інструмент взаємодії органів податкової служби з інститутами громадянського суспільства та бізнесом.

	5. 
	Питання діяльності Громадської ради при ГУ ДПС у Рівненській області.

	6.
	Різне 


 
ГОЛОСУВАЛИ за затвердження порядку денного: 

„за” – 12; 

„проти” – 0; 

«утримався» –  0 

ВИРІШИЛИ: 

Затвердити Порядок денний.  

З питання 1 порядку денного
СЛУХАЛИ:

В.о. начальника ГУ ДПС в області Андрія Троцка,  який привітав присутніх та проінформував  громадськість про стан сплати податків до бюджетів усіх рівнів за січень-листопад поточного року. Зокрема зазначив, що за 11 місяців поточного року від платників Рівненщини  до Зведеного бюджету надійшло 15 млрд 864 млн гривень податків, зборів та платежів, надходження яких контролюється податковою службою, чим забезпечено приріст до січня-листопада минулого року  на  понад  22 відсотки. Такий приріст відбувся в основному за рахунок суттєвого збільшення надходжень по податку на доходи фізичних осіб (+23,3 відс. або 1 778 млн.грн.), податку на прибуток (+72,3 відс, або 463 млн,грн.), акцизному податку (у 6 разів, +141 млн.грн.).

Також звернув увагу, що попри усі складнощі воєнного часу, з початку року в області розпочали свою діяльність 8949 суб’єктів (833 юридичних та  8116  фізичних осіб). Тобто, чимало  наших краян  готові розпочати підприємницьку діяльність саме зараз. Всього ж на обліку перебуває 27082 юридичних та 44645 фізичних осіб. Акцентував, що в певній мірі цьому сприяли пільги, які були запроваджені на період воєнного стану.

Висловив подяку сумлінним платникам області, зазначивши, що їх громадянська позиція заслуговує на повагу.

Також зазначив, що ГУ ДПС в області продовжує взаємодію з територіальними громадами для покращення адміністрування місцевих податків та збільшення надходжень до місцевих бюджетів, проводить аналітичну роботу щодо орієнтації на ризики, що є суттєвим в умовах часткової відміни мораторію на проведення перевірок, здійснює заходи щодо легалізації доходів, запобіганню тіньової зайнятості та упередження податкової заборгованості платників до бюджетів усіх рівнів. 
Звернув увагу, що комунікація з бізнесом відбувається за підтримки усіх гілок влади,  та подякував членам Громадської ради за підтримку у цьому напрямку.
Зупинився на основних новаціях податкового законодавства, звернув увагу на важливість проведення суб’єктами господарювання розрахункових операцій через зареєстровані у встановленому порядку РРО та ПРРО.
ГОЛОСУВАЛИ за прийняти до уваги інформації, яку надав Троцко А.В.: 

„за” – 12; 

„проти” – 0; 

«утримався» –  0 

ВИРІШИЛИ: 

По першому питанню прийняти до уваги інформацію, яку надав Троцко А.В.

З питання 2 Порядку денного 
СЛУХАЛИ:
Заступника начальника ГУ ДПС у Рівненській області Гурського Ю.Я., який проінформував про зміни до порядків, затверджених постановою КМУ від 11.12.2023 №1165 щодо зупинення реєстрації ПН/РК в ЄРПН. 
Зазначив, що податкова служба Рівненщини завжди на стороні сумлінного платника податків і зацікавлена у тому, щоб бізнес ефективно працював, розвивався та сплачував податки. Тож податківці області оперативно надають консультації щодо підготовки пакету документів, необхідних для швидкого розблокування ПН чи РК платникам реального сектору економіки, які добросовісно сплачують податки до бюджету. Звернув увагу, що в ГУ ДПС в області функціонує Комунікаційна податкова платформа, на яку може звернутися будь-який платник чи представник громадського об’єднання, для оперативного вирішення питань, у тому числі й щодо розблокування податкових накладних.

Заступника Голови Громадської ради Садову Л.М., яка проінформував про проведені зустрічі з бізнесом в рамках роботи Комунікаційної платформи за участі ІГС та членів Громадської ради та відзначила оперативність надання допомоги платникам податків зі сторони ГУ ДПС в області.
ГОЛОСУВАЛИ за прийняти до уваги інформації, яку надав  Юрій Гурський: 

„за” – 12; 

„проти” – 0; 

«утримався» –  0 

ВИРІШИЛИ: 

По першому питанню прийняти до уваги інформацію, яку надав Гурський Ю.Я.

З питання 3 Порядку денного 
СЛУХАЛИ:
Клинову І.В., яка розказала про нові сервіси податкової служби, які спрощують взаємодію платників з органами ДПС. Зокрема, презентувала учасникам засідання функціонал мобільного застосунку «Моя податкова», звернула увагу, що застосунок можна завантажити в App Store або Google Play і що сервіси тут об’єднані в чотири розділи: «Реєстри», «Мої дані», «Послуги», «Повідомлення».

Надала відповіді на запитання учасників засідання щодо отримання через електронні сервісі податкової служби інформації про доходи для подальшого заповнення декларації та проведення звірки щодо нарахованих майнових податків. 
Члена Громадської ради Позняковську Н.М., яка відзначила зручність отримання інформації у мобільному застосунку, спрощення взаємодії з податківцями та запропонувала провести ряд інформаційно-практичних заходів для його популяризації.
ГОЛОСУВАЛИ: 

„за” – 12; 

„проти” – 0; 

«утримався» –  0 

ВИРІШИЛИ: 

По першому питанню прийняти до уваги інформацію, яку надала Клинова І.В., та включити до Плану роботи Громадської ради питання популяризації електронних сервісів ДПС.
З питання 4 Порядку денного 
СЛУХАЛИ:
Голову ТВ ВГО «Асоціація платників податків України» в Рівненській області Году М.А., який 

зазначив, що попри те, що рік був важким, всі заходи, що  були визначені Планом спільних дій Асоціації з ГУ ДПС на 2023 рік, виконані. Наголосив, що жодного разу працівники ДПС не відмовили АППУ в особистій участі для інформування платників на проведених форумах, круглих столах, семінарах чи інших заходах комунікації з платниками. Подякував керівництву та фахівцям ГУ ДПС в області за участь у цих заходах. 

Відмітити, як позитив,  активізацію співпраці в рамках  Комунікаційної податкової платформи, адже це дуже зручно для платників  податків, тому що оперативно, без бюрократичної тяганини, звернув увагу, що неодноразово консультаційні зустрічі на прохання платників були організовані і проведені в дуже стислі терміни. 

Зупинився на результатах рейтингу «Сумлінні платники податків  - 2023», відмітивши, що не дивлячись на те, що на Всеукраїнському рівні у 2022 та 2023 роках Рейтинг не проводився – Рівненська область єдина в Україні провела обласний тур Рейтингу. Подякував за співпрацю у проведенні Рейтингу та запропонував підписати План спільних дій з ГУ ДПС на 2024 рік, щоб співпраця була не менш плідною.
Членів Громадської ради Рожко М.А., Левицьку С.О., Шершуна М.Х., які звернули увагу на ініціативи, які спільно з АППУ в області були напрацьовані у поточному році та направлені на розв’язання питань, що мають важливе значення для розвитку бізнес-середовища.

Троцка А.В., який підтримав пропозицію Годи М.А. щодо Плану спільних дій та акцентував, що напрацьований досвід комунікацій надалі буде зміцнюватись та розвиватись.
ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» – 12 

«проти» – 0 

«утримався» – 0. 

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію Годи М.А. щодо підписання Плану спільних дій на 2024 рік.
З питання 5 Порядку денного 
СЛУХАЛИ:
Гапяка Б.В., який звернув увагу присутніх, що Громадська рада при ГУ ДПС у Рівненській області, яка об’єднує представників 13 громадських організацій Рівненщини, працює з 17 лютого 2022 року, тож через два місяці завершується двохрічний термін діяльності ради у поточному складі, в зв’язку з чим, відповідно до Положення про Громадську раду, необхідно було б розпочати процедуру створення нової громадської ради.
Водночас зазначив, що Постановою КМУ «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» від 3 листопада 2010 р. № 996 передбачено, що формування нового складу громадської ради в період воєнного стану та протягом шести місяців з дня його припинення чи скасування не проводиться, а строк повноважень діючої громадської ради продовжується на період воєнного стану на території України до затвердження нового складу громадської ради, а формування нового складу громадської ради розпочинається утворенням ініціативних груп після закінчення шести місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану на території України. 
Членів Громадської ради Ярощука М.Я., Омелянчук І.В., Вознюка Р.С., які запропонували, враховуючи ефективність діяльності Ради, звернутись до керівництва податкової служби області з питанням щодо пролонгації діяльності Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Рівненській області у поточному складі. 
ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» – 12 

«проти» – 0 

«утримався» – 0. 

ВИРІШИЛИ: направити лист до керівництва ГУ ДПС у Рівненській області з пропозицією пролонгувати діяльність Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Рівненській області у поточному складі. 
З питання 6 Порядку денного 
СЛУХАЛИ:
Гапяка Б.В., який подякував членам Громадської ради за роботу та підбив підсумки засідання.

   Голова                                                                                                         Богдан  ГАПЯК 
   Секретар                                                                                                     Інна  ЯРЕМЧУК
