ПРОТОКОЛ № 6
засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС
у Рівненській області
11 червня 2025 року
Місце проведення: зала засідань Головного управління ДПС у Рівненській області (м. Рівне, вул. Відінська, 12)
Формат проведення: офлайн та у режимі відеоконференції засобами ZOOM. 

Початок засідання - 11.00 год.                                          

Присутні від інститутів громадянського суспільства: 12 учасників Громадської ради (список додається), голова ТВ ВГО «Асоціація платників податків України» в Рівненській області Года М.А.(он-лайн). 
Присутні представники ГУ ДПС в області:

начальник ГУ ДПС у Рівненській області Вінніченко С.А.;
в.о.заступника начальника ГУ ДПС у Рівненській області Кащевський В.О.
начальник управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків Корда І.В.;

начальник управління оподаткування фізичних осіб  Іванчик В.Г.;

начальник управління податкових сервісів  Клинова І.В.;
завідувач сектору інформаційної взаємодії Матвійчук І.М.;

ГДІ сектору інформаційної взаємодії  Яремчук І.В.

ВИСТУПИЛИ:
Голова Громадської ради при ГУ ДПС в області Гапяк Б.В., який  привітав присутніх, відкрив засідання, зазначив що захід відбувається  у форматах офлайн та онлайн, що присутні 12 членів ради, кворум є, звернув увагу, що Проект Порядку денного члени Громадської ради отримали, та запропонував проголосувати за його прийняття. 
Поставив на голосування наступний проект Порядку денного: 
	1.
	Вступне слово 

	2.
	Про мобілізацію податкових надходжень за січень-травень 2025 року. Запровадження системи управління податковими ризиками (комплаєнс-ризики).

	3.
	Консультаційна допомога бізнесу з питань зупинення реєстрації податкових накладних та розрахунків коригування в ЄРПН та віднесення підприємств до категорії ризикових.

	4.
	Врегулювання податкових питань мобілізованих ФОП та ветеранів.

	5.
	Актуальні питання реєстрації та обліку платників податків.

	6.
	Різне 


ГОЛОСУВАЛИ за затвердження порядку денного: 

„за” – 12; 

„проти” – 0; 

«утримався» –  0 

ВИРІШИЛИ: 

Затвердити Порядок денний.  
З питання 1 порядку денного
СЛУХАЛИ:

В.о. начальника ГУ ДПС в області Сергія Вінніченка,  який привітав присутніх,  висловив подяку членам Громадської ради за активність та фахові поради. Звернув увагу на податкову дисципліну, повідомив, що за п’ять місяців 2025 року платники податків області спрямували до Зведеного бюджету 10 мільярдів 563 мільйони гривень, що на 3 мільярди 104 мільйони більше, ніж за відповідний період минулого року. При цьому місцеві бюджети громад отримали 4 мільярди 412 мільйонів, що також на 757 мільйонів гривень більше, ніж торік, що є вагомим ресурсум для забезпечення базових потреб громад, оборонних програм і соціального захисту. У той же час надходження єдиного соціального внеску склали 6 мільярдів 548 мільйонів гривень, а військового збору — 1 мільярд 213 мільйонів, що в чотири рази більше як минулого року.

Висловив подяку за відповідальну позицію бізнесу.
Зауважив, що основними напрямами роботи залишаються: сервісне обслуговування платників, профілактика та запобігання порушенням податкового законодавства, підтримка прозорої діяльності бізнесу, інформаційна взаємодія з громадами та платниками податків. 

Звернув увагу на реалізацію експериментального проекту щодо запровадження системи управлінні податковими ризиками, подякував ТВ АППУ в області за проведення спільних інформаційних заходів з бізнесом та  пропозиції щодо удосконалення податкового законодавства.

ГОЛОСУВАЛИ за прийняття до уваги інформації яку надав Вінніченко С.А.: 

„за” – 12; 

„проти” – 0; 

«утримався» –  0 

ВИРІШИЛИ: 

По першому питанню прийняти до уваги інформацію, яку надав Вінніченко С.А.

З питання 2 Порядку денного 
СЛУХАЛИ:
Начальника управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків Корду І.В., який проінформував , що ДПС напрацьовано зміни до Постанови КМУ № 1165, які дозволять не збільшувати кількість заблокованих податкових накладних.  Нагадав,  що для допомоги бізнесу в області працює консультаційний центр з питань зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних, де податківці забезпечують інформаційну та консультаційну підтримку платників. Звернув увагу, що фахівці управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків проводять регулярні зустрічі з бізнесом, вебінари, особисті прийоми й консультації телефоном. Такий відкритий формат взаємодії вже дав відчутний результат: на початок червня  було розблоковано майже 3,4 тисяч накладних, більше 100 платників виключено з переліку ризикових та успішно враховано 80 таблиць даних.
Членів Громадської ради  Садову Л.М. та Левицьку С.О., які наголосили, що необхідно й надалі проводити інформаційні заходи для бізнесу з метою допомоги у даному питанні та запропонували у разі прийняття змін до Постанови КМУ № 1165 провести тематичні зустрічі (семінари) для бізнесу
ГОЛОСУВАЛИ за прийняття до уваги інформацію, яку надав Корда І.В. та підтримати пропозицію щодо проведення тематичних зустрічей: 

„за” – 12; 

„проти” – 0; 

«утримався» –  0 

ВИРІШИЛИ: 
По другому питанню прийняти до уваги інформацію, яку надав Корда І.В. та у разі прийняття змін до Постанови КМУ № 1165 провести тематичні заходи для бізнесу.
З питання 3 Порядку денного 
СЛУХАЛИ:
Начальника  управління оподаткування фізичних осіб  Іванчик В.Г., яка роз’яснила як врегульовано питання сплати податків та подання звітності мобілізованих ФОП та проінформувала про інформаційну підтримку мобілізованих ФОП, ветеранів та членів їх сімей. Звернула увагу, що для вирішення податкових питань мобілізованих самозайнятих осіб за дорученням Голови ДПС Руслана Кравченка в Головному управлінні ДПС у Рівненській області організовано роботу «гарячих ліній», де можна отримати консультації щодо адміністрування податків, звільнення від податкових зобов’язань мобілізованих ФОП та осіб, які провадять незалежну професійну діяльність.

Членів Громадської ради Садову Л.М., Рожко М.А.. Ярощука М.Я., які запропонували включати дане питання до порядку денного зустрічей з бізнесом та долучитись членам Громадської ради до інформаційної кампанії задля широкого інформування громадян та підприємців про звільнення від оподаткування мобілізованих ФОП.

ГОЛОСУВАЛИ за прийняття до уваги інформації, яку надала Іванчик В.Г. та підтримати пропозицію щодо широкого інформування платників про інформаційну підтримку мобілізованих ФОП, ветеранів та членів їх сімей : 
„за” – 12; 

„проти” – 0; 

«утримався» –  0 

ВИРІШИЛИ: 

По третьому питанню прийняти до уваги інформацію, яку надала Іванчик В.Г. та членам Громадської ради долучитись до інформування платників про консультаційну підтримку мобілізованих ФОП, ветеранів та членів їх сімей.

З питання 4 Порядку денного 
СЛУХАЛИ:
Начальника управління податкових сервісів  Клинову І.В.,  яка підняла питання реєстрації та обліку платників податків, звернула увагу на нові можливості електронних сервісів ДПС. Окремо зупинилась на питаннях електронного листування платників з органами ДПС та порядку отримання витягу щодо стану розрахунків з бюджетом.

ГОЛОСУВАЛИ за прийняття до уваги інформації, яку надала Клинова І.В.: 
„за” – 11; 

„проти” – 0; 

«утримався» –  0 

ВИРІШИЛИ: 

По четвертому питанню прийняти до уваги інформацію, яку надала Клинова І.В. 
З питання 5 Порядку денного 
СЛУХАЛИ:
Голову  Громадської ради Гапяка Б.В., який висловив вдячність членам Громадської ради за конструктивну роботу, підтримку, запропонував надати пропозиції щодо тем для обговорення на наступному засіданні та підбив підсумки засідання.
Голова Громадської ради                                                                                            Богдан ГАПЯК 
Секретар                                                                                                                       Інна  ЯРЕМЧУК
